

正誤・訂正表

『オックスフォード 出版の事典』初版について、編集部の手不による修正漏れがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正・修正いたします。なお、重版の際には訂正をさせていただきます。

p.354 下から 4 行目

訂正前：読者において本は

訂正後：読者において、本は

p.361 参考文献

誤：L'Apparition du liver

正：L'Apparition du livre

丸善出版 企画・編集部